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%% Example 2 i 6.7 
 
clear all 
 
A=[1 1 0 0;1 1 0 0;1 0 1 0;1 0 1 0;1 0 0 1;1 0 0 1]
b=[-3 -1 0 2 5 1]'
B=rref([A b])                   % vi ser att systemet är inkonsistent
 
%% normalekvationerna 
 
C=rref([A'*A A'*b])
 
% vi ser att x(4)=t är fri och x=[3 -5 -2 0]' + t*[-1 1 1 1]'
 
t=0;                           % välj t
% t=1 
x=[3 -5 -2 0]' + t*[-1 1 1 1]' % lösningsmängden till normalekvationerna =
                               % = mängden av minstakvadratlösningar
 
r=norm(A*x-b)                  % residualen
 
%% backslash varnar men ger en av minstakvadratlösningarna
 
xx=A\b
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